

狠抓整改不放松 “以案促改”出实效

全区监狱系统召开落实中央第四督导组督导反馈意见推进会

呼和浩特特讯 在全国上下迅速掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮之际,日前,自治区监狱管理局召开了全区监狱系统落实中央第四督导组督导反馈意见推进会暨“以案促改”警示教育大会,筑牢拒腐防变思想防线,推进全面从严治党,推动队伍教育整顿取得实效。

会议深入学习贯彻了习近平总书记“七一”重要讲话精神,传达了自治区纪委监委驻自治区司法厅纪检监察组纪律检查建议,通报了监狱系统徐宏光等8人违法违纪案件内容和《关于对“王韵虹案”进一步追问责情况》,全面推进落实中央第四督导组督导反馈意见整改落实工作,深化“以案促改”工作。

自治区司法厅党委委员、副厅长、自治区监狱管理局党委书记、局长洪赅颢对深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步推进监狱系统队伍教育整顿,切实抓好整改落实提出三点意见。

要做到提高政治站位、增强政治意识,迅速兴起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的热潮。开展全国政法队伍教育整顿,

是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。习近平总书记“七一”重要讲话,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,回望光辉历史、擘画光明未来,具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。全区监狱系统要深入学习领会“七一”重要讲话的重大意义,切实做到“六个必须坚持”,凝聚起担当作为的磅礴力量;迅速兴起学习贯彻热潮,将学习成果转化为推进工作的强大动力;聚焦“两个维护”“三个绝对”“四个铁一般”要求,以自我革命的精神抓好教育整顿,坚决打好“铁腕治警、正风肃纪”攻坚战,切实解决突出问题,坚决清除害群之马,着力纯洁监狱队伍。

要做到聚焦目标任务、抓实具体举措,深入推进中央第四督导组反馈意见整改。全面落实中央第四督导组反馈意见,是队伍教育整顿整改成果的再深化,是聚焦问题的再补课,是确保整改实效的再发力。全区监狱系统必须响鼓重锤、快马加鞭,严格对标对表,精准定策施策,持续推动线索核查、案件查办、

顽疾整治。将学习教育贯彻始终,认真开展学习教育“回头看”,及时查缺补漏,强化思想引领,夯实思想根基。将问题整改贯穿始终,克服“松口气、歇歇脚”的思想,一鼓作气、持续发力,以不获全胜不收兵的决心,抓好问题的彻底整改。将强化责任担当贯穿始终,把整改作为当前重要政治任务,时间上一刻不能停、态度上一丝不能变、标准上一点不能降、责任上一毫不减,全力全员推进整改。

要做到深化“以案促改”,强化政治监督,推动全面从严治党向纵深发展。全系统广大民警特别是领导干部要以徐宏光、姜和平、连天俊等严重违法违纪案例为戒,在全面从严治党的战略布局中站稳政治立场、提高政治觉悟、增强政治定力,进一步筑牢信仰之基、

绷紧纪律之弦,落实应尽之责,推动全面从严治党不断向纵深发展。各单位要持之以恒正风肃纪,着力营造风清气正的政治生态。严格落实管党治党责任,提升监督治理效能。严格履行监督责任,健全完善监督体系,形成全覆盖、贯通联动、常态长效的监督合力。从严从实加强自身建设,以铁一般的纪律作风锻造过硬监狱警察队伍。

洪赅颢强调,队伍教育整顿任务依然艰巨、责任依然重大,广大民警要振奋精神、再接再厉,坚决贯彻落实党中央决策部署,扎实完成教育整顿整改任务,努力以忠诚干净担当的新形象、维护监狱安全稳定的新成绩,向党和人民交上一份满意答卷!

(自治区司法厅供稿)



我区将对行业协会商会违法违规收费一查到底

呼和浩特特讯 近日,自治区民政厅、发展改革委、市场监督管理局联合召开全区行业协会商会乱收费专项整治工作电视电话会议,安排部署全区行业协会商会乱收费清理整治专项行动。

会议强调,要坚持问题导向,着力解决强

制收费、搭车收费、重复收费、违规收费、不规范收费等群众和会员反映强烈的问题;要抓好自查抽查,认真组织所属行业协会商会开展自查,保证横向到边、纵向到底、实现全覆盖,抽查比例不得低于10%;要认真组织整改,建立行业协会商会乱收费清理整治工作

台账,区分情况,分类处置,对违法违规收费的,要一查到底,综合运用行政处罚、信用惩戒、公开曝光、年检降档、评估降级等措施,健全长效监管机制,加大惩处力度,形成对行业协会商会违法违规乱收费的高压态势。

(梅刚)

蒙牛集团携手 中国银行内蒙古分行启动 “青贮惠牛E贷”专属产品

本报讯 (记者杨乐 通讯员王玮)针对奶产业发展新格局,近日,蒙牛集团携手中国银行内蒙古分行成功启动“青贮惠牛E贷”专属产品,为奶产业链上游合作伙伴提供授信,助力乡村振兴开好局,起好步。

目前,与蒙牛合作的牧场近千,奶牛存栏150多万头,年度青贮资金需求50亿元以上,给牧场经营带来了较大压力。蒙牛集团携手中国银行内蒙古分行适时推出“青贮惠牛E贷”专属产品,能够更好地帮助牧场合作伙伴缓解青贮储备资金压力。

中行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇表示:“蒙牛集团作为国家、自治区实现奶业振兴战略的排头兵,自2003年建立合作关系以来,我行紧紧围绕蒙牛集团发展规划及金融需求,在集团授信、熊猫债、上游供应商支持、疫情专项贷款等方面不断深化合作内涵,共同为奶产业高质量发展添砖加瓦。青贮收割的季节即将到来,这不光是几百万奶牛的一件大事,更是数十万青贮种植农民创收增收的一件实事儿,‘青贮’这两个字,谐音是‘倾注’,中国银行愿意为农牧民倾注心血,这个时候主动把金融活水充分浇灌,集中力量,加强创新,我们一定把奶产业每年‘青贮’这件大事、好事、实事儿办好。”

蒙牛集团副总裁赵杰军表示:“中国银行早在2003年就与蒙牛集团建立合作关系,2011年成为自治区范围内首家与蒙牛集团签约‘乳业通宝战略合作协议’的金融机构,通过定制‘乳业通宝’产品,帮助上游合作牧场解决了大量融资难题。服务上游合作的10年时间里,已累计发放资金24亿元,实现蒙牛全国合作牧场100%覆盖。今年,我们合作采用线上融资通道,创新‘青贮惠牛E贷’,将与合作伙伴持续提供资金支持,助力打通牧场‘饲喂关’,帮助牧场稳定经营,助力上游伙伴可持续发展。”

作为“青贮惠牛E贷”首笔落地的牧场负责人石兆勇说:“十年间,在蒙牛及金融机构的帮助下,我们牧场发生了翻天覆地的变化,奶牛存栏现实10倍以上的增长,由开始的110头,增长到1300头,单产由原来的16公斤提升到35公斤,连续5年帮助我们进行青贮储备,解决我们实际的运营困难,不断坚定合作发展信心。”



为酒后禁驾系上“安全带”



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民警走进辖区酒业公司,以白酒包装箱为载体,贴上自制的“开车不喝酒、喝酒不开车”交通安全宣传提示标语签,这种接地气的宣传方式,让酒后禁驾的理念进入千家万户,营造了浓厚的酒后禁驾氛围。

李亮
邱璐摄

明察暗访监督检查

呼和浩特坚决遏制违规操办“升学宴”“谢师宴”歪风

呼和浩特特讯 “全市广大教师和教育工作者要时刻绷紧‘廉洁自律’之弦,严守纪律和规矩,自觉抵制不正之风。”近日,呼和浩特市纪委监委驻市教育局纪检监察组向全市广大教师发出一份廉洁提醒信。

高考、中考招录之际,为进一步加强教师队伍特别是师德师风建设,强化日常监督,有效解决漠视侵害群众利益问题,该组向全市广大教师发出温馨提醒,明确相关要求,坚决遏制违规操办和参与“升学宴”“谢师宴”等不正之风。

“高考、中考招录期间,是违规操办‘升学宴’‘谢师宴’的易发多发期,纪检监察组通过向广大教师发放廉政提醒信的方式,严明纪

律规矩、弘扬新风正气,明确提出‘五个拒绝’,即拒绝参加或违规操办任何形式的‘升学宴’‘谢师宴’,拒绝接受家长赠送的现金、礼品或其他有价证券等,拒绝参与任何形式的有偿补课活动,拒绝在校外培训机构兼职兼课,拒绝为校外培训机构和他人介绍生源、提供学生相关信息,坚决做到不触红线、严守底线,维护首府教师的良好形象。”呼和浩特市纪委监委驻市教育局纪检监察组工作人员介绍。

同时,驻市教育局纪检监察组要求全市广大教师和教育工作者要利用假期,对标对表《中小学教师职业道德规范》《新时代中小学教师职业行为十项准则》等规定,检视自

我,不断规范职业行为,筑牢师德底线;通过读书、写作和参加研修、培训等方式,加强学习,为自己充电,不断提升个人素质;广泛动员学生家长摒弃陋习、展新风,不办“升学宴”“谢师宴”,倡导以书信、手机短信、微信等形式表达对老师辛勤培养的感激之情。

“紧盯重要时间节点,充分发挥派驻监督作用,畅通群众举报渠道,精准发现违规操办‘升学宴’‘谢师宴’问题线索。”驻市教育局纪检监察组负责人表示,下一步,将以明察暗访的形式,进一步加大监督检查力度,对顶风违纪的坚决从严从快查处,做到发现一起、查处一起,通报曝光一起,绝不姑息迁就。

(郑学良 杨鹏杰)